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Subiectul 11l (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

Pentru generarea tuturor multimilor de cate 5 cifre, avand la dispozitie cifrele de la 1 la 9,

se poate utilza un algoritm echivalent cu algoritmul de generare a: (4p.)

permutarilor de 5 elemente b. submultimilor multimi
{1,2,3,4,5,6,7,8,9}

combinarilor de 9 elemente luate cate 5 d. aranjamentelor de 9 elemente luate cate
5

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2.

Subprogramul f este definit alaturat. Ce void f(int &, int b)

se va afiga Tn urma executarii secventei | 5. 5: b=a- 2

de mai jos, in care variabilele a si b sunt| .ot <<a<<b: | printf("%%",a,b);
de tip Intreg? }

a=3; b=9; f(b,a);f(b,b); (6p.)

Fisierul text nuner e. i n contine pe prima linie un numar natural n (0<n<1000), iar pe a
doua linie n numere naturale cu cel mult 9 cifre fiecare, despartite prin cate un spatiu.

Scrieti un program C/ C++ care citeste toate numerele din fisier si afiseaza pe ecran,
separate prin cate un spatiu, numerele de pe a doua linie a figierului, care incep si se
termina cu aceeasi cifra. (10p.)

Exemplu: daca fisierul nunere.in are 25 107 3 101 92 7 208 2782

continutul alaturat, se numerele ce se vor afisa | g
sunt: 55 3 101 7 2782

a) Scrieti definitia completd a unui subprogram sum care primeste prin parametrul X un
numar natural de cel mult 4 cifre si returneaza suma divizorilor numarului x, diferiti de 1 si
de el insusi.

Exemplu: daca x=10 se va returna valoarea 7 (7=2+5). (4p.)

b) Scrieti programul C/ C++ care citeste de la tastatura un numar natural n (0<n<2100), apoi
n numere naturale (cu cel mult 4 cifre fiecare). Programul determina, folosind apeluri utile
ale subprogramului sum pentru fiecare numar natural citit, suma divizorilor sai proprii Si
afiseaza pe ecran sumele determinate, in ordinea crescatoare a valorilor lor, separate prin
cate un spatiu. (6p.)
Exemplu: daca n=5 si numerele citite sunt 10 2 33 6 11

valorile afisate pe ecranvorfi: 0 0 5 7 14

deoarece suma divizorilor lui 10 este 7, suma divizorilor lui 2 este 0, suma divizorilor
lui 33 este 14, suma divizorilor lui 6 este 5, suma divizorilor lui 11 este 0.
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